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1. Valg af mødeleder 
Gert blev valgt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (09.09.24) 
Referat godkendt uden bemærkninger. 

3. Meddelelser 

A. Formanden 

• De sociale foreninger i kommunen (herunder Cykelcaféen) har fået henvendelse fra kommunen, med 

opfordring til at deltage i Socialkompas Ballerup. 

Efter en diskussion om, hvad det kan indebære, vedtog bestyrelsen at tilmelde Cykelcaféen. Gert på-

tog sig arbejdet med tilmeldingen, og vender tilbage. 

• Kultur- og Fritidsudvalget inviterer til det årlige foreningsmøde d.7. november i Atriet på Rådhu-

set. Peer, Gert, Carl-Erik og Lejf har tilmeldt sig. 

• Vi har fået invitation til igen at deltage i borgmesterens årlige inspirationsmøde for kommende 

folkepensionister. Det er d. 16. november, kl 10-14 i Atriet på Rådhuset. Peter tilmelder os. Der er 

adgang til Atriet fra kl. 9. Vi mødes senest kl. 9:30, og gør boden klar. Som minimum deltager Peter 

og Lejf. 

• Orientering om Cyklistforbundets projekt ”Lys op i mørket”. Fere bestyrelsesmedlemmer ønskede 

at deltage. Vi får nærmere information fra forbundet. 

• Peter oplyste, at Frode ikke ønsker at genopstille ved næste generalforsamling. 

 

B. Kassereren 

• Pt. er der 800 kr. i kassen. Susanne vil bede forbundet om at overføre endnu et beløb, så vi også har 

dækning til afdelingens kommende arrangementer. 

 

C. Øvrige 

• Gert vil kontakte kommunen vedr. flere observationer om ujævn cykelsti – bl.a. steder, hvor de blå 

baner er nymalet. Det havde vært fornuftigt først at have fylde hullerne ud. 

 

4. Gennemgang af det kommende Landsmødes dagsorden 
- Har vi kommentarer, som vore delegerede kan tage med til mødet? 

• Orientering om det kommende landsmøde. 

Mht. dagsordenspunktet Forslag til arbejdsprogram, var der blandt bestyrelsesmedlemmerne størst 

tilslutning til at anbefale vore delegerede, Susanne og Gert, at prioritere følgende arbejdsprogram-

punkter i deres valg: 

2. Fremkommelighed 

6. Styrket kommunal dialog 

7. Cykeltyverier og digitalt stelnummer 

• Under punktet Forslag til beslutning var der bred tilslutning til forbundets ændringsforslag om at 

droppe arbejdsprogrammet, og i stedet anvende strategier. 

Se forbundets anbefaling her: 

Hovedbestyrelsen anbefaler, at der som noget nyt indføres en tradition for en årligt tilbagevenden-

de drøftelse af politikker og fokusområder på det cykelfaglige område, så landsmødet anvendes 

som mulighed for at de delegerede og ytre sig og en samlet hovedbestyrelse kan høre hvilke cykel-

politiske temaer, der aktuelt optager de delegerede. 

 



Referat af bestyrelsesmøde den 21. oktober 2024 

 
Tilstede: Carl-Erik, Gert, Karin, Lejf, Peter, Susanne. 

Afbud: Frode. 
Referent: Lejf. 

 Side 2 af 2  

https://d.docs.live.net/9e325ded28449eec/Atj/DCF/BMS referater/BMSref 241021.docx 24.10.24 

5. Udvalgsarbejdet (forperson markeret med fed skrift) 
A. Værkstedsudvalget (Frode, Carl-Erik, Gert, Lejf, Peter) 

• Enighed om, at der ser bedre ud nu på værkstedet efter oprydningen. 

Lejf mener dog, at det stadig lader noget tilbage at ønske mht. at leve op til almindelig værkstedsor-

den – at forlade værkstedet med ryddede arbejdsborde, og rengjort/ryddet kaffebord. 

 

B. Infoudvalget (Peter) 

• Peter informerede om inspirationsmødet d. 16. november (se punkt 3A). 

 

C. Turudvalget (Peter, Gert, sekretæren) 

• Der er interesse for at lave ture i 2025-26. 

Lejf spørger i Rødovreafdelingen mht. deadline for at komme med i det fælles turpkatalog. 

Vi vil også lave en lille folder om vore egne ture, som f.eks. kan uddeles i Cykelcaféen. 

 

D. Grønt Råd (Peter, Gert) 

• Gert fortalte om Grønt Råds bod på Høstmarkedet i Pederstrup. 

 

E. Trafikpolitisk udvalg (Gert, Carl-Erik, Lejf, Peter) 

• Mere info om dårlige veje for cyklister, især i vejkryds. Se under pkt. Øvrige. 

 

6. Næste bestyrelsesmøde 
Mandag d. 18.11.24, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet. 

 

Øvrige planlagte møder og arrangementer 

Mandag d. 17.02.25, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet. 

Mandag d. 10.03.25, kl. 19:30: Bestyrelsesmøde i værkstedet. 

Mandag d. 24.03.25, kl. 19:30: Generalforsamling i lokalet ved værkstedet. 

 

Kommende ture 

➢ Se mere omtale af turene i Turkataloget. Her findes også mange gode tilbud fra andre afdelinger. 

Søndag d. 08.12.24, kl. 13:00: Juletur (med gløgg, æbleskiver og pakkespil i kælderen ved værkstedet). 

Onsdag d. 01.01.25, kl. 10:00: Godmorgentur. 

Søndag d. 02.03.25, kl. 10:00: Fastelavnstur (med madpakkespisning og tøndeslagning ved værkstedet). 

 

 

7. Eventuelt 
Intet. 

 


